

ZAČÁTEK PLAY OUT - DVĚ DŮLEŽITÁ VÍTĚZSTVÍ

Loko Krnov - OSK 44 : 61 (6:18, 18:30, 36:47)

Semjonová 14 - 1/1, Mačáková 10 -2x3, Vavříková 9 -3/3, Kroutilová 8 - 1/1, 1x3, Kohlová 6 - 6/2, Anderová 5 - 2/1, Pokorná 4, Šulová 2

OSK Olomouc – Loko Krnov 117 : 47 (24:12, 55:30, 89:38)

Pokorná 27 - 1/1, 4x3, Kroutilová 24 -6/4, 2x3, Semjonová 22 -4/2, Kohlová 16 - 2/0, Mačáková 15 - 2/1, 2x3, Anderová 8 - 2/2, Šulová 5 - 2/1

Dva souboje s Krnovem, který byl na začátku play-out o jedno místo a o pouhý jeden bod za námi, měly - věrme - rozhodující význam pro udržení v soutěži. Nicméně stále jsme ještě nepřeskočili, takže nemůžeme křičet ani to pověstné " hop!"

Oslabeni o chybějící Markétu a s obavami o Nelino koleno jsme do Krnova dorazili proti kompletní dvanáctce domácích jen v osmi, čili důležité bylo vydržet kondičně a herně, ale i s fauly / což se až na Týnu podařilo /. Důležité bylo dodržovat principy pevné obrany a pokud možno kvalitního doskakování / opět Týna, tentokrát jako vzor dobře doskakující hráčky pod oběma koši, následována Míšou /. Přes agresivní obranu domácích jsme se vcelku dokázali dostávat, stačilo zatnout zuby a nenechat se rozhodit tvrdostí, kterou jsme příliš vzhledem k počtu a také přisnosti rozhodčích oplácet nemohli.

Za chodu jsme dokonce obohatili repertoár o jednu "odkoukanou " akci od týmu žen. Hned první čtvrtina položila základ pozdějšímu náskoku, který domácí děvčata dokázala jen jednou stáhnout na pět bodů - po našich nepřesnostech, jak už to tak bývá. Závěr - až na zbytečný pátý faul Týny - byl pod naší kontrolou. Příjemným přínosem byla hra Nely a Míši, které nahradily útočné výpadky se zdravím bojujících Lucky a Zuzky / obě hráčky podvrtnutí kotníku - Zuzka utkání už nedokončila /.

V neděli přijel na naši halu soupeř v menším počtu bez dvou důležitých hráček sobotního klání / nám chyběla fakticky Zuzka, která sice byla připravena hrát, ale naštěstí to nebylo nutné /. Po výpadku Markéty to byla už druhá komplikace pod košem, naštěstí Kája už v sobotu ukázala, že soustavný trénink je k něčemu dobrý a v neděli odehrála svoji roli velice kvalitně.

Zápas byl také velkým probuzením Naty, která dokázala dát nejen koš o desku, ale i najíždět a zakončovat pestře. Sekundovaly jí tentokrát obě U17 - Nela a Míša, takže podstatnou část mohly starší hráčky odpočívat a šetřit síly a zraněné končetiny na lavičce. Dvě výhry znamenají, že čtyři kola před koncem máme tři body náskok před druhou sestupovou příčkou a věrme tedy, že se dodatečné kvalifikaci o DL vyhneme.

NEJLEPŠÍ OBRANA JE OBRANA

Nevím, jaký basketbalista byl Napoleon, o němž se traduje výrok o útoku jako nejlepší obraně. Ani v jednom zápase to neplatilo a pokud jsme se chtěli přesvědčit, co rozhoduje o výsledku, mohli jsme si srovnat úspěšnost obrany v sobotu a v neděli. Obrana s pomalými reakcemi, na napjatých nohou, s očima na obroučce po střele a bez důrazu v kontaktu s útočníkem / ano, i s použitím vhodně zvolených faulů, nikoli našich nesmyslných plácání / , obrana s vyskakovaním proti driblující hráče, obrana bez schopnosti a síly chytit a udržet míč - taková obrana je katastrofa, i kdybychom stříleli jako na Matějské.

BK Pelhřimov - OSK 59:67 (15:16 29:31 43:55)

Mačáková 33 -4x3, 13/11, Bednářová 10 -2/2, Kohlová 9 - 1x3, Šulová 6 - 1x3, 2/1, Anderová 4, Semjonová N 3 - 1x3, Pokorná 3 - 2/1, Funková 0

Jiskra Kyjov - OSK 93:83 (23:20, 35:36, 49:51, 71:71, 77:77)

Kohlová 25 - 1x3, 5/3, Pokorná 21 - 3x3, 8/6, Anderová 10 -8/4, Semjonová 12 - 2x3, Mačáková 5 - 1x3, Šulová 4, Bednářová 1 - 2/1, Funková 0

Dva rozdílné zápasy, v tom prvním jsme bojovali - troufnu si říct - proti lepšímu soupeři soustředěně, od poločasu lépe bránili a doskakovali a vše podpořila Lucčina střelba. V tom druhém jsme nejprve nedokázali ubránit jedinou střelkyni soupeře / celkem 41 bodů / , trestuhodně prospali a proflákali většinu obranných situací a v závěru vyhořeli na trestných hodech na rozdíl od soupeře.

Už se stalo tradicí, že nemůžeme odehrát nějaký zápas kompletní - tentokrát chyběla Míša a Zuzka, takže na počet osm doplňovala Domča, která má ale nejvyšší čas si přestat hrát na malou holčičku a mohla by odevzdat to, co umí mnohem lépe - zejména se to týká neděle. Ale po pořádku : V Pelhřimově jsme se prokousávali obranou soupeřek, jak to šlo. Velké utkání hrála Lucka, která dokázala nejen vytvářet střelecké příležitosti ostatním, ale ještě i sama zakončovat. Škoda, že spotřebovala veškeré své síly, které jí chyběly o den později. Škoda také je, že ostatní menší hráčky / Nela, Naty, Verča / nedokážou přirozeným pohybem obejít jednu hráčku soupeřek a chvíli hrát samy, případně zakombinovat s vyšší hráčkou a většinu míčů pouze vracejí na střed. Kromě zbytečných faulů / Týna, Markéta, Nela / jsme relativně dobře bránili. Podstatným přínosem byla Kája, která dokázala v pravý čas dát dva důležité koše.

Oč byla sobota sympatičtější, o to byla neděle ostudnější. Koncentrace roztála jako jarní sníh a my jsme se na zápas chystali s veselostí a uprostřed vtipkování mezi sebou, s trenérem soupeře, s hráčkami soupeře, prostě přesně tak, jako když na výsledku nezáleží. Není nutné být upjatý a zamklý, ale musím umět svoje myšlenky zaměřit včas na to, kvůli čemu jsme přijeli - a to bylo hrát basketbal.

Týna opět předvedla svoje parádní číslo v podobě dvou po sobě jdoucích ztrát ledabylým, zahazením míče, kdy dokázala během dvaceti vteřin otočit skóre z 8:6 a 8:11 a musela na lavičku. Jedinou spolehlivou vyšší hráčkou se tak stala pro celý první poločas Kája.

Propady v obraně - především v rychlosti reakce / na odražený míč, na posun hráček, případně míče / nás provázely celým zápasem. Naty dokázala nebezpečnou domácí třináctku ztlumit, o to víc bodů nám ale daly pak další hráčky / z doskoků, z odražených míčů nebo prostě jen z otevřených střel, kdy

jsme se posouvali rychlostí vozíčkářů /. Asi tak šestkrát míč nezasáhl ani desku, ani koš, snášel se nad naše hlavy a my jsme ho poctivě sledovali, jak dopadá na zem - !! - a jak se stává kořistí dobíhajících soupeřek.

Utkání dospělo naší vlastní vinou do prvního a pak do druhého prodloužení - v té době byla Týna - jak jinak ? - vyfaulovaná a rozhodovalo se v trestných hodech, ve kterých jsme byli sotva průměrní proti úspěšnosti domácích - Kyjov 21/17, z toho jedenáct posledních TH po sobě proměněných, my 23/14, z toho závěrečných 7/4.